ЗАО «Рейтинговое агентство AK&M» повысило НП «Областной центр поддержки малого и среднего предпринимательства» рейтинг кредитоспособности микрофинансовой организации по национальной шкале до уровня «В++» со стабильным прогнозом.
Рейтинг «В++» означает, что микрофинансовая организация имеет удовлетворительную степень кредитоспособности. Риск несвоевременного выполнения обязательств невысокий, вероятность реструктуризации долга или его части незначительна.
Некоммерческое партнерство «Областной центр поддержки малого и среднего предпринимательства» является одним из элементов инфраструктуры поддержки малого и среднего предпринимательства в Курской области. Микрофинансовая деятельность является одним из видов деятельности, которые Партнерство может осуществлять в соответствии с Уставом.

Присвоенный рейтинг микрофинансовой организации отражает рост количества и объема предоставляемых заемных средств, высокую достаточность собственных средств, а также снижение уровня просроченной задолженности и риска портфеля.

За все время работы Партнерства им было заключено 89 договоров микрозайма на общую сумму 49,927 млн руб. Деятельность микрофинансовой организации за 2012 год охарактеризовалась некоторым спадом по количеству заключенных договоров (18 в сравнении с 24 в 2011 году). По итогам 2013 года прирост количества и объема предоставленных микрозаймов был равен 117% и 111% соответственно и составил 21 договор объемом 13,507 млн руб.

Общий размер целевых средств по состоянию на 01.01.2014 составил 41,435 млн руб. Достаточность собственных средств микрофинансовой организации на ту же дату оценивалась в 100% при регламентированном минимуме 15%. НП «Областной центр поддержки малого и среднего предпринимательства» на протяжении периода своей работы не привлекал заемные средства.

На начало 2014 года относительная доля просроченной задолженности составила 2,8% от совокупного объема портфеля (на сумму 548 тыс. руб.). При этом риск портфеля (в трактовке Приказа МЭР №220 от 24.04.2013) был равен 3,1% (при допустимом уровне 7%), что на 5,5% ниже уровня риска портфеля 2012 года.

Основными факторами, негативно влияющими на рейтинг, являются несоответствие показателя эффективности размещения средств рекомендуемому регулятором значению, а также снижение операционной самоокупаемости.

В целом эффективность размещения средств НП «Областной центр поддержки малого и среднего предпринимательства» выросла по сравнению с 2012 годом на 25,3% и составила 47,1%. Однако, этот показатель остался ниже установленного регулятором (80%).

На протяжении всей деятельности микрофинансовой организации расходы превышали доходы в среднем на 446 тыс. руб. В 2013 году данная разница увеличилась в 4 раза и, в результате, по состоянию на 01.01.2014 операционная самоокупаемость Партнерства снизилась до 31,3% и продолжила оставаться ниже минимальной границы, установленной Минэкономразвития России (100%).

В качестве компенсирующего фактора следует отметить, что затраты, связанные с обновлением материально-технической базы микрофинансовой организации и покупкой новой программы по учету микрозаймов положительно сказались на уровне просроченной задолженности по займам. Операционные расходы также затронули сферу рекламы, и освещения деятельности Партнерства в части предоставления микрозаймов.
НП «Областной центр поддержки малого и среднего предпринимательства» (Nonprofit organization "Regional centre of supporting small and middle enterprises") Курской области зарегистрирован в августе 2010 года. Учредителями Партнерства являются: Комитет потребительского рынка, развития малого предпринимательства и лицензирования Курской области, Курская региональная общественная организация «Ассоциация частных перевозчиков», Некоммерческая организация Курская торгово-промышленная палата, Курская региональная общественная организация «Союз предпринимателей», Курская территориальная (областная) организация Профессионального союза работников торговли, общественного питания, потребительской кооперации и предпринимательства РФ «Торговое единство».
Займы субъектам малого и среднего предпринимательства Партнерство предоставляет с 2010 года. Однако в качестве микрофинансовой организации оно был зарегистрирован только в конце 2011 году. За весь период деятельности Партнерством было предоставлено 89 микрозаймов на сумму около 50 млн руб.

По состоянию на 01.01.2014 портфель микрозаймов МФО (задолженность по выданным займам) составлял 19,514 млн руб., из них 548 тыс. руб. просроченной задолженности.

Данный пресс-релиз подготовлен на основе Отчета о присвоении рейтинга микрофинансовой организации НП «Областной центр поддержки малого и среднего предпринимательства».
Присвоенный рейтинг, а также любая информация и выводы, содержащиеся в пресс-релизе, должны рассматриваться исключительно как мнение о кредитоспособности, а не рекомендации по предоставлению заемных средств.
Рейтинговое агентство AK&M не принимает на себя никакой ответственности в связи с любыми интерпретациями, выводами и последствиями, связанными с применением третьими сторонами результатов проведения рейтинговой оценки.

Рейтинговое агентство АК&М является ведущим независимым национальным рейтинговым агентством в России. Начало рейтинговой деятельности – 1993 год.
Рейтинговое агентство АК&M аккредитовано Министерством финансов Российской Федерации (приказ №452 от 17 сентября 2010 года).
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